

拍苍蝇  
酿事故

# 啪！女司机踩着油门拍苍蝇 哐！凯迪拉克“吻”路虎，修车费30万

受伤的女司机事后表示：不该跟苍蝇怄气，付出这么大代价

一只苍蝇在眼前嗡嗡叫，这让女司机十分心烦，拍打过程中，凯迪拉克轿车失控，顶着一辆路虎车“骑”上花坛撞上了墙。这一幕发生在10月14日晚上9点左右，泰兴市阳江路一家洗浴休闲中心门前。据业内人士估计，两辆豪车维修一下需要30多万。

通讯员 陈生田 叶婷  
现代快报记者 尹有文



事故现场 通讯员供图

## 现场 凯迪拉克将路虎顶进花坛，两车均受损

10月14日晚，泰兴开发区交警中队接警后赶到现场，只见洗浴休闲中心门前，一辆白色凯迪拉克车头紧顶一辆红色路虎车尾，路虎车两个前轮“骑”在20多厘米高的花坛里，车头顶在紧靠花坛的墙上，墙被撞得凹陷进去一大块。

两辆豪车损坏严重，路虎车两个大灯碎裂，保险杠掉落，左尾灯掉在地上，后保险杠严重变形。凯迪拉克车头凹进去一大块，引擎盖凸了起来，右前大灯完全破碎，保险杠也掉落在地。地上散落着大量玻璃碎片和车辆零部件散落物。

而凯迪拉克的女司机坐在花坛上，左手捂着头部，鲜血顺着指缝往下流，表情痛苦。民警立即将她送往医院救治。经检查，女司机头部受伤较重，手上也有轻微擦伤。

据业内人士初估，按照两车的价值来算，维修费会在30万以上。

## 原因 跟苍蝇“怄气”引发，拍打时用力踩了油门

民警调查得知，女司机姓张，今年34岁。当晚，张女士洗完澡后发动汽车准备回家，因为觉着有些热，她便降下车窗，一只苍蝇飞了进来。

张女士告诉民警，苍蝇在耳朵边嗡嗡叫，一会儿停在她鼻子上，一会儿停在她脸上，怎么也赶不走，让她心生烦躁，便去拍打，但打了好几下也没打着。

张女士的注意力全部集中到了这只苍蝇身上，一会儿，苍蝇停在她的左手腕上，她悄悄伸出右手，一巴掌拍向苍蝇，在这一瞬间，她踏在油门上的脚不自觉地跟着用力。结果，苍蝇被拍死了，车子也一头撞上了停在前面的路虎车。

张女士吓了一跳，慌乱之下，错把油门当成刹车猛踩，盯着路虎车

“爬上”了花坛，休闲中心的门卫在一旁大喊“快刹车，快刹车”，张女士才反应过来，松开油门，猛地踩下刹车。巨大的惯性之下，她整个人往前一冲，头重重地撞在挡风玻璃上，鲜血直流。

事发后，张女士说自己不该跟苍蝇怄气，付出这么大的代价。目前，事故还在进一步调查处理中。

相关新闻

## 男司机心脏缺氧致5车追尾 负全责，修车费要花10多万

10月4日凌晨1时许，镇江扬中男子姚某开车回家，在经过市区同心路时，突然撞上停放在路边的奔驰车，而奔驰车因惯性又撞上前方停在泊位内的3辆车，造成了5车连环相撞的交通事故。

这样的时间段和这样的事故场景，不禁让人猜测姚某是不是酒后驾驶，记者昨天从扬中交警大队城区中队了解到，这不是一起酒驾引起的案件，事故的发生和姚某驾车时心脏突然缺氧有关。

据扬中交警大队介绍，民警事后在对驾驶员姚某进行酒精呼吸测试时，测试数值显示姚某体内血液酒精含量为0mg/100ml，

同时这也让现场处理事故的民警更加难以理解。而后来民警在询问姚某妻子时才得知，驾驶员姚某心脏平时一直不好，当天晚上事故发生时，姚某由于心脏突然缺氧，瞬间失去了意识，才导致自己驾驶的奥迪A4轿车撞上道路右侧停放的奔驰车。

目前，警方已确定姚某将对这起事故负全部责任。民警现场询问后还得知，姚某驾驶的这辆奥迪车只购买了2000元的交强险，而这次事故车辆维修费用预估将高达10余万，这些费用都将由姚某自掏腰包来赔付。

通讯员 卞志鹏  
现代快报记者 林清智



事故现场



肇事司机随后被送进医院



被撞坏的4辆车 本组图片由警方提供

拍照片  
酿事故?

# 奥迪女司机玩自拍分神致三车相撞?

扬州交警回应：事发时没拍照；因未和前车保持安全距离，她负全责

几天前，扬州万福大桥发生一起交通事故，一奥迪女司机驾车撞上一辆收割机后急速变道，又被后方车辆撞上。事发后，有报道称，奥迪女司机是行车途中玩自拍才酿下车祸，不过交警却表示，事发时这名女司机并未拍照。由于现场无监控，当事女司机也拒绝接受采访，事实如何无从进一步求证。现代快报记者从扬州交警部门获悉，车祸主因是奥迪车未能和前车保持安全距离，涉事女司机被判负全责。

现代快报记者 宋体佳

## 事发 万福大桥发生一起三车相撞事故

据了解，事故发生在扬州万福大桥东侧由东向西的车道上。10月9日上午9时30分左右，一辆白色奥迪轿车与一辆收割机撞在一起，奥迪轿车车头损毁严重，右前轮胎撞爆，车内安全气囊全部打开。收割

机则横停在桥面上，占据了南侧两车道，还不停向桥面上滴着机油。在奥迪车后面还停着一辆白色轿车，车头有明显碰撞的痕迹。

现场目击者介绍，事发前，三车均由东向西行驶。其间，奥迪车

不知为何突然撞上前方收割机，随后急速转向旁边车道，在该车道正常行驶的白色轿车刹车不及与奥迪车相撞。幸运的是，除收割机上一人受轻微伤外，这起三车相撞事故未造成人员严重伤亡。

## 争议 报道称奥迪女司机自拍分神酿祸，交警否认

事情发生后，扬州当地媒体对此事进行报道，该报道引用收割机内人员的说法，称“奥迪车女司机一下车就向我们道歉，说责任在她，是她走神了，开车过程中用手机拍照了，没注意到收割机在前面，发现时已经晚了”。此后，奥迪女司机行车途中拍照酿车祸的说法在网络上疯传。

不过，10月13日，扬州市交警

支队一大队负责处理这起事故的交警莫俊却通过当地电视台，对外公开辟谣，称在上述事故中，奥迪女司机并不是因拍照分神酿下车祸，此前当地媒体报道的这一说法是“假新闻”。

“我们问过那个奥迪女司机还有车祸现场的人，没有人说因为拍照出事故的。”莫俊介绍，奥迪女司机在笔录中称事发前发呆分了神，

并明确表示并没有拍照。

不过录音显示，收割机驾驶员在事故发生时，面对当地媒体记者采访时，坚称奥迪女司机因拍照分神酿车祸。但此后在接受电视台记者采访时，该收割机驾驶员又明确称，奥迪女司机没有拍照。由于现场无监控视频，当事女司机又始终不接电话，是否因拍照酿车祸无从求证。

## 进展 未保持安全车距 奥迪女司机全责

在这起交通事故中，尽管奥迪女司机是否因拍照分神无法求证，但据扬州交警支队介绍，这一争议并不影响该事故责任的最终认定。目前，这一事故已处理完毕。

“不管怎样，她当时是分神了，事故是因她而起。”扬州市交警支队一大队民警莫俊介绍，目前，这一事故的责任已经划定，经调查，酿成事故的主要原因是奥迪女司机在行车过程中，未能和前车保持一定安全距离，也正因此，当危险发生时，这才刹车不及撞上前方收割机，并最终因快速变道酿出二次车祸。

因此，交警人员依照相关规定，判奥迪女司机对这起交通事故负全责。